Đáp án bài 17 trang 133 sách giáo khoa đại số 9 tập 2
Đề bài

Một lớp học có 40 học sinh được xếp ngồi đều nhau trên các ghế băng. Nếu ta bớt đi 2 ghế băng thì mỗi ghế còn lại phải xếp thêm 1 học sinh. Tính số ghế băng lúc đầu.

Hướng dẫn giải

+) Gọi ẩn và đặt điều kiện cho ẩn.

+) Biểu diễn các đại lượng đã biết và các đại lượng chưa biết theo ẩn.

+) Dựa vào các dữ liệu của bài toán để lập phương trình hoặc hệ phương trình.

+) Giải phương trình hoặc hệ phương trình vừa lập tìm ẩn.

+) Đối chiếu với điều kiện của ẩn và kết luận theo yêu cầu của đề bài.
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[image: image1.jpg]Goi z (chiéc) a s6 ghé bang lic déu. (z € N*).

Khi d6 s6 hoc sinh chia du trén m3i ghé bang 12 22 (hoc sinh)

Néu bst di 2 ghé bang thi s5 ghé bang con lai 13 (2—2) chidc. Khi 46 mdi ghé c6 ( +1) hoc sinh
ngéi

Ta cs phuong trinh.

(172)(g+1) —4062? 2 80=0.

Co: A'=1+480=81>0= Phuong tich o hai nghiém phan biét z) =10 (tm) va
2 = —8 (loas
Vay s6 bang kic déu 1a 10 chiéc.
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